

Packard Exterior Painting Project 3-2017
Addendum #1
Date Issued 3/16/2017

1. Bid Bonds are not required but the project will require Payment and Performance Bonds.
2. Project is State prevailing wages.
3. Building entry ceiling shall be included
4. Building is a concrete tilt up structure. Because of this there are larger seams that will need to be caulked as defined in the scope of work.
5. All work around public entrances should be completed after hours and on weekends.
6. Timeframe we estimated for work completion is end of April.
7. Only the exterior side of the man doors shall be painted.
8. The exterior facing portion of the parapet shall be painted (the portion you can see from the street).
9. Add: Prepare and paint the two (2) awning posts at the Children's Visitation and Welfare Services sliding doors as detailed in the RFQ Scope of Work section, Item G, 'man doors' with a Pro Industrial Multi-Surface Acrylic Gloss black paint to match existing.
10. Add: Prepare and paint the metal awning frame and post at the Peach Tree Pediatric front sliding door as detailed in the RFQ Scope of Work section, Item D, Yuba Works awning frame.
11. Add: Prepare and paint the handrail at the Peach Tree Pediatric walkway as detailed in the RFQ Scope of Work section, Item G, 'man doors' with a Pro Industrial Multi-Surface Acrylic Glass black paint to match existing.
12. Are there liquidated damages? If yes, how much?
Response: There are no liquidated damages associated with this contract.
13. Is there a warranty period? If yes, please specify?
Response: The County requires a one year workmanship warranty and paint warranties as associated with the paints specified or equivalent.
14. Is there an engineer's estimate?
Response: No

Andrea Armstrong

aarmstrong@co.yuba.ca.us

530-749-7882